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BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ ODPAD 

V polovině měsíce května k nám do Hlavnice dorazila dlouho očekávaná zásilka komposté-

rů, které jsou nosnou součástí projektu „Biologicky rozložitelný odpad“ Mikroregionu Opav-

sko Severozápad. 

Občané, kteří projevili zájem získat bezplatně tento kompostér, bylo jich bezmála 200, mo-

hou naplno započít s kompostováním. Každý odběratel kompostéru obdržel barevnou pu-

blikaci s podrobným návodem, jak správně technologicky postupovat. 

Vedení obce si dodávkou těchto kompostérů slibuje úbytek této části odpadů z popelnic, 

kam rozložitelný odpad nepatří. Odborný odhad říká, že doposud tvořila v popelnici rozloži-

telná složka až 1/3 obsahu a pochopitelně se za vývoz popelnic musí draze platit. Chceme 

tedy lidi nabádat k tomu, ať rozložitelný odpad nevhazují do popelnic, ale do nově poříze-

ných kompostérů. Tím ušetříme mnoho finančních prostředků v našem odpadovém systé-

mu a ještě mohou občané využít ke své potřebě kompost, vyrobený v kompostérech.  

Závěrem mi dovolte přiblížit pár údajů 

k projektu. Biologicky rozložitelný od-

pad je projektem, jehož nositelem je 

Mikroregion Opavsko Severozápad a 

zapojilo se do něj všech 9 členských ob-

cí. Celkové náklady projektu se vyšplha-

ly na 6,2 mil. Kč a celkem bylo dodáno 

2.410 ks 900L kompostérů a 26 ks o ob-

sahu 5.100L. 

Obec Hlavnice odebrala cca 170 ks 900L 

a 2ks 5.100L kompostérů v celkové hod-

notě cca 450.000,- Kč a z toho dotace 

činila 400.000,- Kč.  

Přejeme všem, kteří se zapojili do kom-

postování, hodně zdaru! 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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KARMAŠ - TRADICE VENKOVA 

Nedávno se nám dostala do rukou kniha Opavský  venkov  před 100 lety od Františka Mys-

livce. Zaujala nás kapitola, která pojednává o tehdejším způsobu života a je zde popisován 

také „Karmaš“.  

Karmaš byl ozvěnou oslav po dokončení hlavních polních prací již v dávných dobách a ča-
sem prodělal mnoho změn. Byly to ale vždy dny vzájemných rodinných návštěv a důležitých 
hospodářských porad, výměny zkušeností a úvah o zamýšlených podnicích a vzájemné pod-
poře v příštím roce. Bylo přirozené, že se příbuzní něčím lepším uctili a večer pak do hostince 
mezi své rodáky si zašli, s nimi si pohovořili a při hudbě se vytočili. Příbuzným a přátelům do 
sousedních dědin, kteří byli na karmaš pozváni, posílaly se v pátek před karmašem koláče. 
Také bylo zvykem, že se zabila ovečka, nebo beránek, který k tomu byl určen. Kouzlo karma-
še spočívalo v tom, že se děti dlouho těšily, že si aspoň jednou v roce na koláčích či buchtách 
pochutnají. 
Nařízením„Císaře Josefa“ se počal karmaš též slavit v den výročí světce, jemuž byl v dané 
vesnici zasvěcen chrám, kostel.  

František MYSLIVEC - Opavský  venkov  před 100 lety 
 

Vzhledem k tomu, že se blíží „HLAVNICKÝ KARMAŠ“, přinášíme Vám o něm pár informací. 

U nás v Hlavnici slavíme karmaš v den „Nejsvětější trojice“. Nemá pevné datum, proto bývá 

pro méně znalé náboženství častým předmětem zjišťování a dotazování už od začátku ka-

lendářního roku, především pak za účelem pořádání různých kulturních a sportovních akcí a 

aktivit, ale také již zmíněných rodinných setkání. 

K hlavnickému karmaši patří neodmyslitelně také dopolední bohoslužba, tradiční fotbalové 

utkání nebo kolotoče, jejichž příjezd do vesnice je mládeži vždy netrpělivě očekáván. 

Velkou neznámou bývá také počasí, kdy jsme v minulosti převážně zaznamenali déšť, či ale-

spoň krátkou dešťovou přeháňku. Věříme, že letošní karmaš, který připadá na 15.června, 

proběhne za krásného a slunného počasí. 

Je přirozené, že v různých dobách se karmaš slavil různě, ale je s podivem, že se slaví dod-

nes. Je tak důkazem zachování určitých tradic, které k venkovu neodmyslitelně patří, což je 

potěšující.  

PROGRAM LETOŠNÍHO KARMAŠE 

Pátek 13.6.2014  - 14:00 hod. Klub důchodců 

    - 19:00 hod. Promítání pro veřejnost v KD „HLAVNICKÝ POKLAD“ 

      (dokumenty nalezené v kostelní věži při opravě kostela) 

Sobota 14.6.2014 - Volná zábava v zámeckém parku - občerstvení, kolotoče 

Neděle 15.6.2014 - 10:30 hod. Sváteční Bohoslužba s prvním svatým přijímáním 

    - 14:30 hod. Karmašové fotbalové utkání 

    - Po celý den posezení v zámeckém parku - občerstvení, kolotoče 
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Dětem přejeme pěkné vysvědčení a následně krásné letní 

prázdniny, hodně sluníčka, koupání , her a odpočinku a 

věříme, že se rády, plné sil a elánu, vrátí v září zpět do 

školních lavic.  

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU V ROCE 2014 - 6. ROČNÍK 

Jak jsme informovali v minulém čísle zpravodaje, zastupitelstvo obce opět vyhlásilo „Soutěž 

o nejhezčí květinovou výzdobu“. Hodnotit se bude kvetoucí osázení oken, balkonů a předza-

hrádek rodinných a bytových domů 

z pohledu od cesty (nelze vstupovat do dvo-

rů a na soukromé pozemky), mohou být 

hodnoceny i veřejné budovy. 

Hodnocení proběhne stejně jako v minulém 

roce, formou anketních lístků, které pak vy-

hodnotí 5. členná komise ve složení: vítěz 

loňského kola, starosta, místostarostka, 

předseda kontrolního výboru a předseda vý-

boru životního prostředí. 

Vzhledem k tomu, že vítěz loňského kola 

(Kulturní dům, čp.103) je v hodnotící komisi, 

prosíme, abyste mu nedávali hlasy! 

Pravidla soutěže pro rok 2014: 

V příloze tohoto zpravodaje jste obdrželi ANKETNÍ LÍSTEK, který použijete na ohodnocení 

pěti objektů! 

Na první místo anketního lístku uveďte objekt a číslo popisné (u bytových domů musí být 

uvedeno číslo domu a konkrétní jméno rodiny), který se vám (vaší rodině) nejvíce líbí a pak 

další a další, až do pátého místa. 

Anketní lístek bude platný jen v případě, že bude vyplněno všech 5 pořadových míst!!! 

Objekt uvedený na 1. místě obdrží 5 bodů, na 2. místě 4 body, na 3. místě 3 body, na 4.  

místě 2 body a na 5. místě 1 bod. 

Vyplněný anketní lístek vhodíte do schránky obecního úřadu na kulturním domě nebo jej 

podáte přímo na obecním úřadě v termínu do 15. července 2014. 

Komise sečte přiznané body na jednotlivá čísla popisná a provede celkové vyhodnocení. 

Nejlépe hodnocené objekty na prvních pěti místech budou odměněny finanční odměnou 
z prostředků obce.  

Přejeme vám hodně krásných a kvetoucích nápadů. 
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MÁJOVÝ CYKLOVÝLET - 3.5.2014 

Dovolte kratičké ohlédnutí za 12. ročníkem Cyklovýletu v upomínku Rostě Tesaře, který po-

řádá parta hlavnických cyklonadšenců. 

Letos celá akce proběhla za velice studeného a deštivého počasí. I přesto se na start posta-

vilo rekordní startovní pole, které čítalo cca 45 odvážných účastníků. Po zformování startov-

ního pole a povinného focení, účastníci vyrazili na letos zkrácený, cca 55 km dlouhý úsek. 

Počasím zmítaní cyklisté odvážně čelili nástrahám trati a po úspěšném návratu do naší 

Hlavnice bylo pro ně v místním pohostinství připraveno občerstvení. Následovala volná zá-

bava a v pozdních večerních hodinách se všichni pokojně rozjeli domů. 

Nutno před všemi účastníky smeknout, protože letošní cyklovýlet byl opravdu ve špatném 

počasí velice náročný. Přesto věříme v hojnou účast při pořádání dalších cyklovýletů. 

POSÍLENÍ AUTOBUSOVÉHO SPOJENÍ (LITULTOVICE - HLAVNICE) 

Na základě dotazů a podnětů od Vás, občanů, jsme vyvolali jednání o posílení autobusové-

ho spoje z  Litultovic do Hlavnice. Jedná se o linku č.18 z Mladecka přes Litultovice do Hlav-

nice a do Bratříkovic. 

Čas odjezdu z Litultovic byl stanoven na 15.35 hod. a měl by začít jezdit od 1.9.2014. Využít 

ho mohou děti ze škol, návštěvníci lékaře, zaměstnanci, atd. 

Tento nový spoj bude potřeba částečně finančně kompenzovat zřejmě obcí Hlavnice, ale to 

je zatím předmětem jednání.  

Pro úplnost Vám přinášíme rozpis spojů Litultovice - Hlavnice (přímý spoj). 

přes Příjezd HLAVNICE spoj č. jede v

kostel 7:21

střed 7:22

točna 7:23

kostel 12:44

střed 12:45

kostel 13:25

točna 13:27

střed 14:00

točna 14:01

střed 16:23

točna 16:25

Odjezd LITULTOVICE

Mladecko 7:35 259 školní dny

- 10:57 259 školní dnytočna 10:51

- 16:30 246 pracovní dny

- 12:51 259 školní dny

Mladecko 13:39 259 školní dny

- 14:06 259 školní dny

školní dnyNový spoj - točna, asi v 15:30 hod., bude upřesněno dle nového jízdníjho řádu
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MUŽI TJ DRUŽBA HLAVNICE VE FINÁLE POHÁRU 

Ve středu 7. 5. 2014 sehráli muži TJ Družba Hlavnice, pod vedením Petra Rychty, finálové 

utkání „O pohár města Opavy“ na hřišti TJ Slavie Píšť. Domácí Slavia Píšť sice zvítězila 

v poměru 6:0, ale pro fanoušky z Hlavnice bylo celé období a hlavně účast hlavnických 

mužů v poháru, velkým zážitkem. Obzvlášť výborná byla i atmosféra na finálovém zápase. 

Mužům naší TJ gratulujeme ke krásnému 2. místu v poháru. 

A jakou cestu až do finále museli muži projít? 1.kolo: Hlavnice - Litultovice 2:1, 2.kolo: Hlav-

nice - Stěbořice 2:1, Čtvrtfinále: Hlavnice - Budišov n/B 2:1, Semifinále: Hlavnice - Zlatníky 

3:1, Finále: Píšť - Hlavnice 6:0. 

FOTBALOVÁ PŘÍPRAVKA - TJ DRUŽBA HLAVNICE 

Od září 2013 byla při TJ Družba Hlavnice zřízena fotbalová přípravka pro děti ve věku 5 až 7 

let. Tuto nejmladší posilu hlavnického týmu začali trénovat Rudolf Pavelek a David Nowický. 

Tréninky přípravky probíhají každou středu v době od 17:00 do 18:00 hodin na místním fot-

balovém hřišti. Další zájemci jsou kdykoliv vítáni. 
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VOLEJBALOVÝ TURNAJ 

8.5.2014 uspořádal sportovní výbor při Obci Hlavnice na místním fotbalovém hřišti volejba-

lový turnaj. Slunce ukázalo svou sílu a řádně prověřilo připravenost šesti přihlášených týmů. 

Nováčci turnaje „RŮŽOVKY“ z Velkých Heraltic, měli výborný vstup do turnaje, ale nezvládli 

koncovku. Tu opanovali hráči „ALL BLACK“ ze Stěbořic skvělým finišem, kteří v posledním 

kole remizovali s velkým favoritem „ŠKODOU“ s kapitánkou Petrou Ochranovou. 

Akce proběhla bez problémů a volba jednoho hřiště se ukázala jako správná. Turnaj se tím 

sice protáhl, ale občerstvení se zkonzumovalo všechno, za což vděčím také obsluze bufetu. 

Výsledky 

turnaje: 

 
 
 
 
 
 
 
 

Předseda sportovního výboru, Jiří HAAS 

1.místo: ALL BLACK 8:2 8 bodů 

2.místo: ŠKODA 7:3 7 bodů 

3.místo: RŮŽOVKY 6:4 6 bodů 

4.místo: OBECNÍ MILÁČCI 5:5 5 bodů 

5.místo:  RED FOX 3:7 3 body 

6.místo: COBYDUP 1:9 1 bod 
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PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

Také letos se do našeho zámeckého parku, i díky pěknému počasí, slétla spousta čarodějnic 

a čarodějů na svou každoroční akci „Pálení čarodějnic“.  

Během akce se ochutnávaly kouzelné lektvary, mlsaly se sladké dobroty, pekly se výborné 

langoše, tančil se na parketě čarovný tanec, hrály se hry a nakonec se upálila zlá čarodějni-

ce. Také děti a dospělí si mohli spálit svou zlou vlastnost.  

Velké poděkování patří těm, kteří se jakkoliv do této akce zapojili a svůj volný čas obětovali 

k tomu, aby se akce zdařila.  

Těšíme se na příští rok, až se opět všichni sletíme! 
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DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Na červen připravujeme pohádku „Dlouhý, široký a bystrozraký“. Kdy ji budeme hrát, bude 

vyhlášeno místním rozhlasem a na plakátě ve výkladní skříni KD. 
 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Divadelní spolek PAJŠL připravil pro naše občany 30. května 2014 druhý retro večer s první 

částí estrádního programu „HUMOR NA CESTĚ“. Kdo přišel, bavil se. 

Členové spolku se v září pustí do opakování nácviku známých scének a zároveň budou při-

pravovat  druhou část estrády. 

SVATOJÁNSKÁ NOC 

V zámeckém parku proběhne v pátek 20.6.2014 od 17:00 hodin SVATOJÁNSKÁ NOC. 

Již tradičně mohou účastníci (muži, ženy, chlapci, dívky) soutěžit v našich rekordech pro kaž-

dého v různých disciplínách (Hod gumákem za hlavu, Provlékání 10-ti obručemi, Navlékání 

dřevěných kuliček, Hula hula a Stavba pyramid z 35 kostek). 

Vyhodnocení rekordů proběhne v 19:00 hod. a pak zapálíme svatojánský oheň. Při tanci ko-

lem provádíme očistu duše i těla, při tom si budeme přát přání a rituál ukončíme nabíráním 

síly objímáním stromů.  

Zároveň vyhlašujeme III. ročník soutěže „O NEJLEPŠÍ BÁBOVKU“.  

V letošním roce budeme hodnotit také vzhled!!! Potom mohou všichni ochutnávat a for-

mou lístečků s čísly budou hodnotit tu nejlepší bábovku.  

V 19:30 hod. proběhne vyhlášení nejlepší bábovky a pak bude následovat znalostní soutěž 

pro děti „SKLERÓZA NEBOLÍ, ALE NABĚHÁŠ SE“.  

Ve 20:30 hod. zahrají děti, dramatického kroužku SLUNÍČKO, pohádku „PROBLÉMY LESA“ 

a ve 21:15 hod. zahájíme hledání pokladu! 

MÍSTNÍ KNIHOVNA 
V období LEDEN - KVĚTEN 2014, bylo celkem půjčeno 723 knih a 173 časopisů. 

Jana KOTALOVÁ 

Měsíc Čtenáři Naučná 

lit. 

Krásná 

lit. 

Naučná 

lit. děti 

Krásná 

lit. děti 

Časopisy Internet 

Leden 63 0 97 11 42 44 18 

Únor 55 4 82 6 31 26 20 

Březen 74 0 112 11 48 35 20 

Duben 53 0 114 3 25 8 5 

Květen 62 0 106 11 20 60 3 

CELKEM 307 4 511 42 166 173 66 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE 

Proč není reálné prozatím zřídit v mateřské škole další oddělení ? 

V současné době je v Mateřské škole Hlavnice zapsáno, díky výjimce zřizovatele, 28 dětí 

předškolního věku. V poslední době při zápise požadavek na místa mírně převyšuje počet, 

který je možno vázat na jedno oddělení mateřské školy v naší obci. 

Přesto je nereálné, aby bylo zřízeno oddělení další. A jaké jsou důvody? 

1. S odkazem na zákon o předškolním vzdělávání 14/2005 Sb., § 2 Počty přijatých dětí ve 

třídách mateřské školy: 

1.) Mateřská škola s jednou třídou má nejméně 15 dětí, mateřská škola se dvěma a více   

třídami má nejméně v průměru 18 dětí ve třídě. Je-li v obci pouze jedna mateřská 

škola s jednou třídou, má nejméně 13 dětí, jediná mateřská škola v obci se dvěma 

a více třídami má nejméně v průměru 16 dětí ve třídě. 

2.) Třída mateřské školy se naplňuje do počtu 24 dětí. 

3.) Třída, ve které jsou zařazeny děti se zdravotním postižením, má nejméně 12 dětí a 

naplňuje se do počtu 19 dětí. 

4.) Dítě, které se vzdělává v mateřské škole pravidelně kratší dobu, než odpovídá pří-

slušnému provozu, a další dítě, které se vzdělává ve zbývající době podle §34 odst.9 

školského zákona, se zařazují do téže třídy. Pro účely posouzení souladu s nejvyšším 

počtem dětí ve třídě podle odstavců 2 a 3 se započítává vždy pouze 1 dítě. 

Z tohoto znění zákona vyplývá, že nejnižší počet dětí ve dvou odděleních může být 32 dětí.    

Letošní požadavek na přijetí dítěte do MŠ je 31 dětí, což nesplňuje ani nejnižší hranici počtu   

povoleného zákonem. Nepodcenila jsem situaci a již dříve jsem zpracovala, a nyní doplnila, 

výhledovou tabulku dětí, které by potenciálně v budoucnu měly docházet do místní MŠ.  

 

Z tabulky vyplývá, že opravdu nesplníme ustanovení zákona o předškolním vzdělávání. 
 

2. Okrajově ke kritériím pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání 

V souladu s § 34 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb. se předškolní vzdělávání organizuje pro děti 

zpravidla od 3 let do nástupu dítěte k povinnému vzdělávání. Žádný právní předpis 

neupravuje pevně spodní věkovou hranici pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání, jedi-

ným vodítkem je skutečně § 34 zák. 561/2004 Sb. Dítě mladší 3 let věku lze k předškolnímu 

vzdělávání přijmout pouze při splnění následujících podmínek. Dítě se přijímá do předškol-

ního vzdělávání, jehož cíle jsou vymezeny v § 33 zákona č. 561/2004 Sb., z tohoto ustanove-

ní jednoznačně vyplývá, že předškolní vzdělávání skutečně spočívá především ve vzdělávací 

činnosti, nikoliv v poskytování péče. Dítě mladší 3 let, které bude přijato k předškolnímu  

Školní rok 2014/2015 - převis nad 28 dětí (3 děti) 

Školní rok 2015/2016 - převis nad 28 dětí (4 děti) 

Školní rok 2016/2017 - jedno dítě bude chybět do počtu 28 dětí na jedno oddělení 

Školní rok 2017/2018 - teprve se narodí 
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vzdělávání, musí být od počátku připraveno zcela plnit požadavky stanovené programem 

předškolního vzdělávání a Školním vzdělávacím programem dané MŠ.  

(Vyňato z Kritérií pro přijetí k předškolnímu vzdělávání v obci Hlavnici ve školním roce 

2015/2016.) 

V jednom oddělení naší mateřské školy jsou společně vzdělávány děti, které v jiných mateř-

ských školách, pokud to situace dovoluje, bývají rozděleny podle věku do více skupin, např. 

3 až 4leté (a mladší) v jedné třídě a 5 až 6leté (eventuálně sedmileté s odkladem školní do-

cházky) v druhé třídě. U nás jsou děti všech věkových kategorií v jedné třídě, což ztěžuje 

vzdělávací proces. 
 

3. Stanovisko k vybavení  a technickému stavu druhého oddělení 

V některých rodičích přetrvává mylná představa, že se jednoho dne jednoduše rozdělí  stá-

vající děti na dvě poloviny a jedna polovina se přesune o patro výše. Tak tomu skutečně ne-

ní. Je nutné vzít do úvahy, že 2. patro, což lze chápat jako druhé oddělení, je více než 15 let 

v důsledku úbytku dětí zavřeno, je neobývané a muselo by před zřízením další třídy projít 

rekonstrukcí interiéru.  

Vzhledem k nemalým investicím, kterých by bylo potřeba k obnově druhého oddělení MŠ 

Hlavnice, je třeba zvážit jejich výhledovost. V horním oddělení by bylo třeba zrealizovat: 

sociální zařízení, podlahy, opravné zednické práce, nákup nábytku do učebny i kuchyňky, 
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UPOZORNĚNÍ!!! 

Upozorňujeme a vyzýváme občany, aby neparkovali svá auta na zelených travnatých plo-

chách! Znemožňuje to sekání trávy obecními pracovníky. Každý občan by měl auto parkovat 

na svém pozemku nebo na parkovišti.  

ZŠ MLADECKO 

Vítězství v celorepublikovém kole 

Již po několikáté se žáci ZŠ Mladecko 

zapojili do soutěže Požární ochrana 

očima dětí. Žákyně 7. třídy Bára Viat-

rová se svou výtvarnou prací získala 

první místo v okresním, krajském i 

celorepublikovém kole. Gratulace si 

zaslouží také Barbora Brunková 

(čestné uznání poroty v téže katego-

rii) a Marie Bernardová (3. místo 

v okresním kole za literární práci 

s názvem Život). 

nákup podlahových krytin, nákup režonu (ohřívací vany na jídla), nádobí, postýlek, prošíva-

ných dek, polštářů, textilovin vázajících se k provozu oddělení, hraček a učebních materiálů. 

Shrneme-li to, jde o investice v řádu statisíců.  

Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
 

4. Stanovisko zřizovatele 

Takto rozsáhlé investice je třeba dobře připravit a vedení obce má připravený plán, jak je co 

možná nejdříve zrealizovat a uvést druhé patro do funkčního stavu. Ministr školství uvedl 

v programovém prohlášení vlády jako jasnou prioritu „podporu modernizace mateřských 

škol“ a očekává se v nejbližším období vypsání dotačních pobídek na tyto rekonstrukce, roz-

šiřování a modernizaci mateřských škol.  

Této situace chceme také u nás v Hlavnici  využít pro budoucí rekonstrukci interiéru mateř-

ské školy, konkrétně druhého  patra. Vše ovšem záleží na reálném počtu dětí, abychom spl-

nili zákonné podmínky minimálního počtu žáků. Připomínáme, že v roce 2013 jsme dokon-

čili rekonstrukci a zateplení MŠ v celkové hodnotě 3,5 mil Kč. Letos se intenzivně připravují 

opravy záchodů v 1. patře, které jsou naplánovány na období velkých prázdnin. Z těchto in-

formací jasně vyplývá, že máme velký zájem a péči o naše děti, ale vše má svůj správný čas. 

Věříme, že naše snahy , úvahy a činy pochopíte.    

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR a Místostarostka Obce Hlavnice, Alena NEZMAROVÁ 
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Soutěže a olympiády 

Na jaře naši žáci školu reprezentovali 

v mnoha soutěžích. Zúčastnili se sou-

těže v ZOO Ostrava pod názvem Ob-

ratlovci polárních oblastí. Jako jediní 

z opavského okresu moravského kola 

soutěže Mladí lidé v evropských le-

sích, kterou pořádá Střední lesnická 

škola v Hranicích na Moravě. 

Dále nás výborně reprezentovali 

v soutěži Mladý zahrádkář na MSZeŠ 

v Opavě. Každoroční úspěch jsme zo-

pakovali v biologické olympiádě s úspěšným umístěním v krajském kole. 

Výtvarné soutěže se nám letos vůbec vydařily. Skupinka žáků nižšího stupně získala druhé 

místo ve výtvarné soutěži ke Dni mláďat. Odměnou jim byl sladký dort.  

Ve školní družině se děti po několik týdnů bavili stolní hrou Super farmář. Žáci Tomáš Liška 

a František Lhotský nás dokonce úspěšně reprezentovali v krajském kole. 

16. května se konala v opavském areálu Oblastního spolku Českého červeného kříže soutěž 

hlídek Mladých zdravotníků, kde si žáci ověřili v praxi své znalosti z první pomoci. 
 

Návštěva ZŠ Hlavnice, MŠ Jakartovice a ZŠ Slavkov 

8. dubna jsme uspořádali Jarní tvoření a přizvali na něj ZŠ z Hlavnice. Žáci zkoušeli vyrábět 

pomlázky a velikonoční dekorace, utkali se v pálkované a oblíbené hře Kámen, nůžky, papír 

a pobavili se u třech krátkých pohádek. 

V rámci školy v přírodě v Jakartovicích k nám 12. května zavítali páťáci ze ZŠ Slavkov. Měli 

možnost prohlédnout si naše nově vybavené odborné učebny, projít si mladeckou naučnou 

stezku a navázat nová přátelství při sportovním utkání s našimi dětmi.  

15. května jsme hostili také děti z jakartovické mateřské školy. Vyzkoušely si výuku v první 

třídě a za odměnu jim pak náš dramatický kroužek zahrál pohádku Dva tovaryši.   
 

Třídenní exkurze do Jeseníků 

Díky zapojení naší školy do projektu EU Technika nás baví, žáci druhého stupně strávili 

zadarmo krásné tři dny v horském hotelu Kamzík v Jeseníkách. Žáci se věnovali tvorbě ře-

meslných a elektrických výrobků, odpočinuli si u sportovních a týmových aktivit.  
 

Škola v přírodě 

Nejen žáci druhého stupně měli možnost pobytu na čerstvém vzduchu, ale i žáci prvního 

stupně budou pobývat od 9. do 13. června ve škole v přírodě ve Zlatých Horách. 
 

Ing. Vladimíra Mazalová, ředitelka školy (www.zsmladecko.cz) 

http://www.zsmladecko.cz
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